

# Código de Processo Civil

2019 · 19ª Edição

Errata

## **CÓDIGO DE PROCESSO CIVIL**

### **Errata**

EDITOR

EDIÇÕES ALMEDINA, S.A.

Rua Fernandes Tomás n.ºs 76, 78, 80

3000-167 Coimbra

Tel.: 239 851 904 · Fax: 239 851 901

[www.almedina.net](http://www.almedina.net) · [editora@almedina.net](mailto:editora@almedina.net)

ISBN ORIGINAL

978-972-40-7692-8

Abril, 2019

PÁGINA INTERNET DO LIVRO

[https://www.almedina.net/product\\_info.php?products\\_id=49939](https://www.almedina.net/product_info.php?products_id=49939)

## ERRATA

1) Na página 78, por lapso, não consta em rodapé a nota 2, onde deveria ler-se:

“<sup>2</sup> A al. *d*) foi aditada pela L 49/2018, de 14 de agosto.”

2) Na página 284, onde se lê “Título III – Das interdições e inabilitações”, deve ler-se “Título III – Do acompanhamento de maiores”, em virtude da alteração operada pela Lei nº 49/2018, de 14 de agosto.